

郑州晚报 继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡电话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，这厢有“礼”！144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月1日 星期二 主编 王绍禹 编辑 王一品 校对 学文 版式 金德

# 中国开始论证建有人值守月球基地 “嫦娥二号”预计年底前发射

目前，我国探月工程二期中的“嫦娥二号”任务已基本完成了火箭和卫星产品的研制，预计2010年底前发射。

在昨天举行的世界月球大会上，中国航天科技集团公司有关人士介绍了我国深空探测的现状与未来展望。据悉，目前正在论证的探月三期工程将完成无人月球表面采样返回。

载人登月方面，虽然我国目前还没有明确计划，但科技人员正在进行论证开展载人登月和建立月球基地的研究与探索。

## “嫦娥二号”已完成火箭、卫星研制

昨天，来自26个国家和地区的450多名代表参加了首次在中国举行的世界月球大会，就科学与探索、生命科学、载人月球等议题进行探讨。

中国航天科技集团公司科技委副主任、中国探月工程副总设计师于登云介绍说，我国的探月工程又称作“嫦娥工程”，规划为三期，简称为“绕、落、回”，计划在2020年前依次完成绕月探测、落月探测和无人采样返回。

探月一期工程已圆满完成。航天科技集团副总经理吴燕生称，我国探月工程二期将实现月面勘测、软着陆和自动巡视勘测，包括“嫦娥二号”、“嫦娥三号”、“嫦娥四号”任务。“嫦娥二号”卫星是探月工程二期的先导星，

主要进行环月观测，轨道高度100公里，安装了高分辨率立体相机，将为二期工程软着陆任务开展部分技术试验。

目前，“嫦娥二号”任务已基本完成火箭和卫星产品研制，正在进行相关试验测试工作，将于2010年底前发射。“嫦娥三号”和“嫦娥四号”任务要实现软着陆和自动巡视机器人勘测。

## 探月三期核心是完成月球采样

于登云说，目前正在论证的探月三期工程，其核心是完成无人月球表面采样返回。

就是着陆到月面后进行撞取和采取，然后通过上升、月地转移和高速载人返回等一系列过程，将月球样品返回地球进行详细的实验分析。

## 直至建立有人驻留的月球基地

于登云还表示，在月球探测领域，航天科技集团在完成探月工程既定目标的基础上，将实施开展无人月球普查和详查任务，逐步建立无人值守的月球基地，在条件具备后实施载人登月，直至建立有人驻留的月球基地。

## 明年与俄罗斯联合探测火星

行星探测方面，于登云表示，无人行星探测的重点目标包括火星探测、巨行星的探测和小行星和彗星的探测。

火星作为距离地球最近的内地行星，是开展行星器探测的首选目标，预计明年将开展与俄罗斯联合探测火星及环境的活动。 据《北京晨报》



## 上海倒楼小区“重生” 倒覆区域那6000平方米全建成绿化水景

2009年6月29日，上海闵行莲花河畔景观苑发生倒楼事件。今年5月30日，是小区集中交付新房的最后一天，售出的437户房屋中已有421户业主办理了交付手续。

小区业主已协商决定，小区仍以莲花河畔景观苑命名。

“重生”后的莲花河畔景观苑小区内，将倒楼处改造成一片大面积的绿化水景，还配有喷泉等各种景观设施。据了解，倒楼区域的面积为6000平方米，已全部用于绿化建设，因此小区绿化率从36%提升至37%。

此外，楼盘的外立面和内部装饰都比过去有所提升。 据《上海商报》

## 玉树地震已造成2698人遇难

记者从昨日下午召开的青海省政府新闻发布会上获悉，截至5月30日18时，玉树地震已造成2698人遇难，其中已确认身份的2687人，无名遗体11具，失踪270人。已确认身份的遇难人员中：男性1290人，女性1397人；青海玉树籍2537人，省内非玉树籍54人，外省籍96人（含香港籍1人）；遇难学生199人。

据新华社电

## 重庆“打黑第一案” 二审维持原判

5月30日，重庆市高级人民法院对龚刚模等涉黑案二审公开宣判，依法驳回龚刚模、樊奇航、吴川江等人的上诉，维持一审法院的判决，其中判处2人死刑、6人死缓。同时对维持被告人樊奇航、吴川江死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产的刑事裁定，报请最高人民法院核准。

去年6月，重庆爱丁堡小区发生枪杀案，警方抓获相关涉案人员龚刚模、樊奇航等34人，此案被称为重庆“打黑第一案”。 据新华社电

## 国土厅三副厅长同时因受贿被抓 一年来，江西国土系统13名县级以上官员落马

今年1~4月，江西国土资源厅原厅长李江华、许建斌因受贿分别被判无期和15年，另一落马副厅长陈爱民尚未判决。

三名副厅长去年3月同时落马。随后，江西国土系统掀起反腐风暴，一年来已有13名县级以上官员落马。

当地官员认为，国土资源管理权过度集中，而背后亦有地方“一把手”的监督问题，“反腐是系统工程”。

### “安全稳定”在“崛起”之前

5月12日，江西国土资源厅，一条写着“营造安全稳定环境，加快实现江西崛起”的标语悬挂在入口的停车场。

国土厅官员说，这标语是新厅长到任后挂的，“安全稳定”在“崛起”之前，意味深长。

近来，江西省纪检部门掀起一场针对该省国土系统的“抓系统，系统抓”的反腐风暴，包括南昌市原国土局长等13名县级以上官员

先后涉案落马。

5月13日，江西贵溪市主管国土、城建的原市委副书记李长华因工程招标受贿及对200多万元财产无法说清来源，一审被判13年。一个月前，已调任鹰潭市国土局的原贵溪市国土局长陈福仁因受贿获刑5年半。

这场风暴之前，则是江西省国土资源厅三名副厅长先后因涉嫌受贿，被送上被告席。

### 三人曾是国土系统“明星官员”

江西省国土资源厅一共设有4名副厅长。2009年3月1日，三名副厅长李江华、许建斌和陈爱民被同时免去副厅长职务。

他们之前都是国土系统的“明星官员”。

2000年，时年37岁、任贵溪市市委宣传部长长的李江华，被空降至省国土资源厅任副厅长。

许建斌，是2004年中组部、团中央组织的第四批赴赣“博士服务团”成员。曾为上饶市争取到总投资7.9亿元的项目。

而48岁的陈爱民担任贵溪市委书记至

2006年任满时，该省在全省县级城市经济实力由中下游一举冲至全省第一。

“许多基层国土官员违规审批土地背后，大多有当地行政一把手的强硬意志体现。”5月15日，江西某县国土局局长这样说。

起诉书称，在陈爱民220万元的受贿款里，170万元是其任贵溪市委书记期间所收。

今年4月初结束的全国国土资源系统党风廉政建设会议上，江西国土厅现任副厅长刘定明曾说：“认真分析这三起案子，有一个共同点，都与国土资源的管理权有关。” 据《新京报》

昭元studio32韩国儿童摄影 贺昭元儿童片场成功签约大上海城  
6.1-6.6日 161元即享价值661元儿童照  
加入会员全面 4.9 折

昭元 Studio 32  
韩国儿童摄影 中国形象店



付娇阳 {想想}

爱好：唱歌 跳舞 做游戏 听故事 画画 想象 模仿

父母寄语：孩子 你是我们的骄傲

网络热度：★★★

新鲜代言

晚报 Baby

郑州晚报 魅力联合 昭元 Studio 32 韩国儿童摄影

Tel: 0371-6367 5777 6359 2111 郑州东风路天明路交会处天旺广场三楼